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ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальне підприємство «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради», юридична адреса: 18036, м. 

Черкаси, проспект Хіміків, 82, код за ЄДРПОУ – 03328675, категорія замовника – п.4 ч.1 ст.2 Закону 

України "Про публічні закупівлі" (замовники, які здійснюють діяльність в одній або декількох окремих 

сферах господарювання). 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) : 

код ДК 021:2015 -79710000-4 – Охоронні послуги (Послуги з спостереження за станом засобів 

сигналізації, що втановлені на об’єкті, з реагуванням групи швидкого реагування охорони) 

3.Ідентифікатор річного плану закупівлі:  

UA-P-2023-11-22-004552-a 

 

4.Ідентифікатор закупівлі:  

UA-2023-11-22-014285-a 

 

5. Вид закупівлі: 

Відкриті торги з особливостями 

6. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

№ 

з/п 
Найменування об'єкту  Адреса об'єкту *  

Час надання 

послуг 

1 Тягова підстанція (ТП-1)  м. Черкаси,вул. М. Грушевського, 55 Цілодобово 

2 Тягова підстанція (ТП-2)  м. Черкаси, вул Волкова, 22 Цілодобово 

3 Тягова підстанція (ТП-4)  м. Черкаси, вул. Героїв Холодного Яру, 7 Цілодобово 

4 Тягова підстанція (ТП-5)  м. Черкаси, вул. Соснівська, 8/1 Цілодобово 

5 Тягова підстанція (ТП-7)  м. Черкаси, вул. Пацаєва (вул. Петра Дорошенка), 5/1 Цілодобово 

6 Тягова підстанція (ТП-8)  м. Черкаси, провул. Поліграфічний, 3  Цілодобово 

7 Тягова підстанція (ТП-9)  м. Черкаси, вул. Одеська, 2 Цілодобово 

8 Тягова підстанція (ТП-12)  м. Черкаси,вул. Віталія Вергая,14/1  Цілодобово 

 

https://www.dzo.com.ua/plans/28041025
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-22-014285-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-22-014285-a
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* Приміщення мають систему охоронної сигналізації  з можливістю виходу на пульт централізованого 

спостереження. 

 

Учасник підтримує в робочому стані діючі у Замовника системи охоронної сигналізації шляхом 

проведення регулярного (щомісячного) експлуатаційного обслуговування всіх елементів системи (в разі 

необхідності). При отриманні сигналів про несправність охоронної сигналізації – терміново Учасник 

зобов’язаний повідомляти про це Замовника, а також забезпечує прибуття групи посиленого персоналу 

охорони для забезпечення охорони об’єкта до приведення системи у працездатний стан. Термін 

приведення системи у працездатний стан повинен бути  не більше 2 годин. 

Учасник здійснює спостереження за допомогою пунктів централізованого спостереження за 

станом сигналізації, що встановлена на об’єкті. 

Учасник забезпечує збереження майна, приміщень, обладнання, що знаходиться на об’єкті 

Замовника за допомогою охоронної сигналізації. 

У разі надходження на пульт централізованого спостереження сигналу про спрацювання 

сигналізації на об’єкті в період охорони Учасник зобов’язаний сповістити уповноважену особу Замовника 

про спрацювання сигналізації на об’єкті з метою виявлення причин спрацювання сигналізації.  

У разі спрацювання охоронної сигналізації вживати заходів для виявлення причини спрацювання 

та запобігати несанкціонованому проникненню до охоронюваних приміщень Замовника.  

1. Учасник повинен: 

1.1. Здійснювати спостереження за станом сигналізації, встановленої на об’єкті у визначений період. 

1.2. У разі надходження на ПЦС (пульт централізованого спостереження) сигналу про спрацювання 

сигналізації негайно (не пізніше ніж через 7 хвилин - в літній час (квітень-жовтень),10 хвилин - в зимовий 

час (листопад-березень)) направити на об’єкт ГШР (групу швидкого реагування) для встановлення 

причин її спрацювання. При цьому, екіпаж вказаних груп повинен бути забезпечений  спеціалізованим 

форменим взуттям та одягом зі знаками розрізнення, спеціальними засобами індивідуального захисту та 

самооборони, які відповідають вимогам чинного законодавства у відповідності до вимог Постанови КМУ 

від 11 лютого 2013 р. № 97 «Про затвердження переліку спеціальних засобів, придбання, зберігання та 

використання яких здійснюється суб’єктами охоронної діяльності». 

1.3. Мати власний пульт централізованого спостереження (далі ПЦС), який відповідає вимогам ДСТУ. 

ПЦС повинен бути сумісним з приладом приймально-контрольним бездротового каналу зв’язку GSM 

«Лунь-7Т». 

1.4. За усною або письмовою заявою здійснювати технічне обслуговування сигналізації, встановленої на 

об’єктах Замовника. Технічне обслуговування та усунення несправностей охоронної сигналізації 

Учасником повинно здійснюватися у технічно можливі терміни, але у термін не більше 2-х годин власним 

технічним персоналом. 

1.5. Мати автотранспорт в кількості не менше 3-ох одиниць, який оперативно дозволяє здійснювати 

технічне обслуговування змонтованих чи діючих систем охоронної сигналізації. 

1.6. Здійснювати охорону майна Замовника, що знаходиться на об'єкті під охороною. 

1.7. Не розголошувати стороннім особам конфіденційної інформації, в тому числі інформації про : режим; 

умови; особливості здійснення спостереження за сигналізацією; про встановлену на об'єктах 
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сигналізацію. 

1.8. Надавати послуги відповідно до вимог Закону України «Про охоронну діяльність» від 22.03.2012 року 

№ 4616-VІ (із змінами), у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 р. № 960 (зі змінами), зокрема, щодо 

відповідності персоналу охорони вимогам визначених пунктом 17 Постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» та інших нормативно-правових 

актів чинного законодавства. 

7. Обгрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі кількісних та вартісних показників вартості 

надання Послуги, для охорони об’єктів підприємства. Джерело фінансування закупівлі – власні кошти 

підприємства. Планова сума закупівлі 48 000,00 грн. 

8. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі в сумі 48 000,00 грн з ПДВ.  

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені 

методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет 

у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних 

товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель 

аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних 

валют). Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, 

робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та 

проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі даної закупівлі здійснювалося із застосуванням методів з вищевказаного порядку, а 

саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу інформації про ціну 

послуги (шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку страхових послуг котрий ґрунтується 

на моніторингу, запитах та комерційних пропозиціях у надавачів аналогічних послуг). 


